

Ortopedske operacije pred kamerami

V Novem mestu so v zadnjih petih letih povečali število ortopedskih operacij z 200 na več kot 800

NOVO MESTO – V Sloveniji od včeraj poteka tridnevni mednarodni videokongres ortopedov o artroskopskem pristopu k zdravljenju kolenskega sklepa, rame in kolka. Po besedah strokovnega direktorja novomeške bolnišnice Josipa Smodeja gre za zelo pomembno srečanje več kot 150 strokovnjakov ortopedov z vsega sveta, ki bodo izmenjali izkušnje in s tem pripomogli k razvoju stroke.

Pomembna novost tokratnega srečanja ortopedov z vsega sveta je 25 operacij, ki jih v živo prenašajo vsem udeležencem kongresa. Dobro polovico artroskopskih operacij kolenskih sprednjih in zadnjih križnih vezi, ramen in kolkov bodo opravili v specializirani ortopedski bolnišnici v Valdoltri, preostanek v novomeški bolnišnici. »Seveda smo ponosni, da naši zdravniki sodelujejo kot nosilci ali kot asistenti operacij. Čeprav smo 'periferna' bolnišnica, imamo znanje od danes. Novomeška ortopedija je za zdaj še del splošne kirur-

nagajajo več), se odpirajo tudi možnosti za artroskopsko zdravljenje kolčnega sklepa. Artroskopska metoda ortopedskih operacij je velik napredek v primerjavi s klasičnimi, saj sklepov ni treba več »odpirati«, kar pomeni, da je za bolnike veliko manj boleča, rehabilitacija je precej krajša in vrnitev v normalno življenje in delo hitrejša, kar je pomembno za vso državo.

Novomeška ortopedija se lahko pohvali še z eno prednostjo, ki je pripomogla k aktivni udeležbi bolnišnice pri izpeljavi mednarodne-



Foto: Zdenka Lindič-Dragaš

OPERACIJA KOLENSKIH VEZI – Dr. Mohsen Hussein (desno) med operacijo kolenske sprednje križne vezi po novi artroskopski metodi.

gije, a je z zagnano mlado ekipo s štirimi ortopedi v zadnjih letih tako napredovala, da prerašča v samostojni oddelek,« je povedal Smodej.

V novomeški bolnišnici so v zadnjih petih letih povečali število ortopedskih operacij z 200 na več kot 800. S tem so že skrajšali čakalno dobo z dveh let na štiri do šest mesecev in jo še skrajšujejo. Letos bodo opravili okrog 400 artroskopskih operacij kolen in približno 130 operacij rame. Glede na sedanje znanje in novi operacijski blok, ki je med naj sodobnejšimi v Evropi (tudi operacijske mize ne

ga videokongresa ortopedov. Dr. Mohsen Hussein, ki v Novem mestu dela deset let, je pred dvema letoma prvi v Sloveniji, novomeška bolnišnica pa s tem četrta v svetu, začel izpopolnjeno artroskopsko operacijo sprednje kolenske križne vezi. Gre za anatomsko rekonstrukcijo križne vezi, kar pomeni, da kolenski sklep dobi dve novi vezi iz materiala, ki ga dobijo med operacijo v okolici kolena. To po besedah dr. Husseina poveča gibljivost in stabilnost operiranega kolena ter zmanjša tveganje za ponovitev poškodbe in hitrejšo obnovo sklepa.

ZDENKA LINDIČ-DRAGAŠ